南座值百億污染

白天停產夜排污 濃煙滾滾似火災

上表 央視網報道,河南省安陽市內黃縣曾是一個經濟基礎薄弱的農業縣,年財政收入不足億元;從2009年開始,內黃縣大規模招 商佈局陶瓷業,先後引進多家陶瓷企業,由此帶來了現在年產值100 多億元的陶瓷產業園。

但是,陶瓷產業園帶來的污染問題,卻讓人叫苦不迭。附近村民 説,陶瓷廠一開工,周圍莊稼全死了,30多米地下水黑乎乎無法飲 用。

產業轉移轉來污染

按照當地村民舉報的線索,記者去到河南省內黃縣,用無人機在兩 百米高空拍攝了內黃縣陶瓷產業園區,發現裡面全是密密麻麻的廠 房和裸露堆放的白色粉料。

內黃縣陶瓷產業園區規劃面積11平方公里,年產瓷磚近2億平方 米,是內地中原地區最大的陶瓷生產基地和產品集散地。

記者發現,儘管生產企業沒有開工,但是各個瓷磚銷售門店的生意 卻還是十分興旺,一輛接一輛的大貨車穿梭於其間。

記者向當地一間陶瓷企業銷售人員了解情況時,該銷售人員顯得很 熱情。他們告訴記者,這些銷售門店銷售的瓷磚絕大部分來自園區裡 的生產企業。交談中,記者希望能夠了解一下瓷磚生產是不是會污染 環境,沒想到,銷售人員回答得很直接。

「污染不小,地下水都沒有辦法吃了,原來山東臨沂、淄博那邊有 陶瓷企業,現在人家那邊不讓幹了,所以跑到我們這邊來了。國家讓 停產的時候,我們這邊都是白天停,夜裡偷着生產。」這一位銷售人 員這樣告訴記者,生產陶瓷離不開用煤,煤本身就會有污染。

「烏染」半空漫佈煤油味

記者在陶瓷園區周邊調查時,一股濃濃的、刺鼻的味道撲面而來, 令人窒息。即便在夜色中,煙霧也顯得異常驚人,濃濃的、厚厚的、 遠遠望去,如同火災現場,空氣中瀰漫着嗆人的煤油味道。

硝河是內黃縣唯一的一條河流,記者在通往大堤口村的硝河橋下注 意到, 「白色」的污水正在通過一個排水口源源不斷地排到河裡。 這些排出的「白水」表面上有泡沫,還有一股難聞的味道。硝河大橋 下的兩個排水口那裡,污水已經在河面上形成了一片彩色的油污。

一些在陶瓷廠工作的村民告訴記者,陶瓷生產過程中所產生的廢水 首先會排入廠裡的污水池,再慢慢滲入地下。每到下雨天,再「藉 機」順着雨水管道排入陶瓷園區旁邊的硝河中。

莊稼絕收井水變黑

該園區在投產時並未按規定設置統一的工業廢水處理管道和設施, 按照要求,生產環節產生的工業廢水必須要在內部使用,不允許外 排。記者沿硝河流經陶瓷園區的河段走了一圈,發現外排的排水口總 共有七個。

村民們告訴記者,陶瓷廠一開工,靠近廠子的莊稼就都死了。 近幾年來,每到秋天,靠近陶瓷廠的田地裡的農作物幾乎全部絕 收。村民們認為,「罪魁禍首」就是從陶瓷廠煙囪裏冒出來的 「煙」。

除了大氣污染,當地村民更害怕陶瓷廠排出的水,30米深的井水 都不敢吃了,只敢用來洗衣服或者餵牲口。一位村民特地從自家30 多米深的水井裡打出來一桶水,水已經是黑色的了。







河南安陽市連夜調查

香港文匯報訊 據澎湃新聞報道,央視曝光河南 產值百億「污染園區」後,河南安陽市委、市政府 及內黃縣委、縣政府高度重視,立即成立了由市政 府主管副市長任組長,市環保局、市監察委、市公 安局等部門和內黃縣政府參加的聯合調查組,連夜 進駐內黃縣開展調查處理工作。

安陽市環保局負責人表示,要嚴肅查處陶瓷園區 存在的問題,嚴厲打擊和處理超標排放、違法排 放、違規生產等各種違規違法犯罪行為,嚴格追究 有關責任單位和責任人的責任。

省環保廳已到場督查

內黃縣委、縣政府連夜召開黨政聯席會議,集中 觀看了央視節目,深刻反思了在環保工作中存在的 問題,表示一定要全力配合調查組的工作,嚴厲查 處、堅決打擊違法生產、違法排放行為,追究有關 責任單位和責任人的責任,決不姑息遷就。河南省 環保廳領導帶領相關工作人員也已趕赴內黃,督導 調查處理工作。

村民認收 掩口費 |



附近的受訪村 民們,只要一提 到「污染」時,

都避而不談,這讓記者感到很奇怪。 採訪過程中,村民們都不約而同地提 到了一筆由陶瓷廠發放的「污染費」。 他們告訴記者,按照各家田地距離陶瓷 廠遠近的不同,每畝地由陶瓷廠補貼 20 元至 100 元 (人民幣)不等的費 用。加上陶瓷廠直接關係到村民的生

計,更讓大家有苦難言。 不少村民告訴記者,陶瓷廠周邊將近 90%的勞動力都在廠裡打工,一邊是 被污染的家鄉,一邊是掙錢的營生,對 於未來,他們不無擔心,更多的則是無

一邊是污染企業,一邊是當地稅收的 重要來源,究竟哪一個更重要,這的確 是擺在當地百姓、當地政府眼前的一道 選擇題。但家園是沒有辦法搬走的,要 呼吸的空氣和要喝的水,是無法用錢買 來的。

良好的生態環境是人和社會持續發展 的根本基礎;只有實行最嚴格的制度、 最嚴密的法治,才能為生態文明建設提 供可靠保障;要建立責任追究制度,對 那些不顧生態環境盲目決策、造成嚴重 後果的人,必須追究其責任,而且應該 終身追究。

■央視網



■園區相關負責人不願「擅自」檢查排水。

天下大雪

撰文:劉曉林 著名易學專家,曾連續十四年成功預測新年世界大勢,用易理為政要和企業 全息預測決策服務二十七年,著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、 《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》、《2018年大預測》。

亞棋局的背

敘利亞局勢果然如筆者在《2018年大預測》書裡所說,在春天會遭到攻 擊方聯合兄弟朋友國的空中打擊。

下一步敘利亞棋局會如何博弈?

2018年4月20日上午6:17三月初五日丙辰月壬午日癸卯時,奇門遁甲局 裡測得是伏吟格局。預示這場戰爭時間會拖延,損毀嚴重,但「利主不利 客」,也就是利於守方,不利於攻方。11:12:29才進入穀雨,測時仍為陽 遁四局。守方土地權利所有者辛加癸天柱值符景門在離宮,時癸加乙天英 九地傷門在震宮。守方得時事之助。日壬加庚天任六合開門在乾宮。日克 時,主方可以制約客方。尤其秋天之時主方佔優勢。攻方庚加丙己天心騰 蛇死門在坤宮,賊必來,帶來死亡。守方與兄弟國家丙加戊天芮九天杜門 在巽宮、空、克制攻方。春末夏天和秋末冬天守方會克制攻方。太歲調解 方戊加壬天輔玄武生門在艮宮。沖庚,被丙克,調解方只是良性勸解攻 方,但最終調節不成。綜合分析,秋冬後攻方大勢已去。

以六壬法看,戌月將加卯時。壬晝貴在巳。壬上壬午天後,對方驚懼上我 方門來,以財耗我弱身,其背後是午上丁醜勾陳,給我方帶來打壓之勢。午 上丁醜勾陳,醜上空申玄武。背後是奸謀利益。如何發展?三傳壬午天後、 丁醜勾陳、空申玄武。夏天會再次施壓,秋天則反而轉為利於我方。

得卦《火山旅》變《天山遁》。子孫辰土臨玄武持世,旺宜克泄耗。應 爻妻財酉金臨勾陳化兄弟午火。五爻子孫未土臨騰蛇動化妻財申金空。夏 天依然劫財而不利於我,到秋天有利於我。

綜合分析,敘利亞戰局中,攻方美國依然會耗費大量財力打擊守方敘利 亞及其盟國俄羅斯等。但秋天後轉為對守方有利。那時美在敘利亞的佈局 計畫大勢已去。

屈打成招「殺人犯」 獄中枉囚 25年 吉林男子沉冤得雪

香港文匯報訊 綜合《中國青年報》、央視新聞、澎湃新聞報 道,吉林高等法院20日9時再審宣判劉忠林故意殺人案,法院認定 「原審判決事實不清,證據不足」,宣告劉忠林無罪。背負故意殺 人罪名28年後,劉忠林終於找回清白。他表示,將申請國家賠償。 劉忠林今年已經50歲,25年冤獄奪去了他的半生。

因村民一句話成疑犯

時間回溯到1989年。同村女子鄭殿榮失蹤,一年後屍體被發現, 次日,警方鎖定劉忠林為嫌犯,將他帶走。在案發的第4年,一審 法院判定劉忠林犯故意殺人罪,判處死緩。

該縣公安局當年公佈的《破案報告》顯示,劉忠林之所以被鎖 定,是因為村民江久英的一句話。江久英説,劉忠林在鄭殿榮失蹤 前曾對她說:「小榮子懷孕了,我得領她把孩子做掉。」説完又叮 囑她:「別跟別人説,説出去我就沒命了。」而在鄭殿榮家人的印 象裡,鄭殿榮年紀尚小,沒聽説她和誰在處對象,也對她懷孕的情 況感到詫異。

曾遭酷刑逼供 律師:明顯證據不足

實際上,該案在當時存在着眾多的疑點和爭議:將劉忠林定罪的 直接證據僅有他本人的有罪供述和證人證言,而劉忠林認罪後曾多 次翻供,他對作案過程、方式、動機等敘述也有多個不同的版本; 人。並且,有證據表明劉忠林曾受到過刑訊逼供。

儘管如此,劉忠林還是在獄中度過了漫長的20餘年,直到2016 林的辯護律師。在他的印象裡,自己接觸該案,看到劉忠林手腳的 傷痕後,第一感受就是「觸目驚心」。

「可以這麼說,此案光看判決書就能強烈地感覺到證據不足,定 罪的只有言辭證據,缺乏現場痕跡等物證。而言辭證據只有劉忠林 的認罪供述和證人證言,證人證言不能直接證明他殺了人。加上他 手腳的情況,這份認罪供述的可信度更是大大降低。這個案件的證 據體系支離破碎。」張宇鵬説。

再審一拖再拖 拖到「犯人」出獄

2012年3月28日,吉林省高院決定再審此案,這讓劉忠林看到了 希望。但此後,吉林省高院一直未有進一步的動作,4年後的2016 年4月25日,才終於第一次開庭,後續該案又是遲遲未結。漫長的 過程被媒體稱為「馬拉松式再審」。而被囚禁25年多的劉忠林已於 兩年前刑滿釋放。



事件回顧

1990年10月28日:吉林省東遼縣會民村村民從菜地裡挖出 一具女屍,東遼縣警方偵查後,將22歲的劉忠林帶走。

1994年7月11日:劉忠林被遼源市中院一審判處死緩。

最為關鍵的目擊證人,最初在描述帶走鄭殿榮的綁匪人數時稱是2 **1995年8月8日**:吉林高院核准死緩判決。劉忠林及其家屬 堅持喊冤。

年1月22日刑滿獲釋。北京市尚權律師事務所合夥人張宇鵬是劉忠 2012年3月28日:吉林省高院作出(2011)吉刑監字第 108號再審決定書,決定對劉忠林故意殺人案再審。

> 2016年4月25日:該案第一次開庭。當時,被囚禁25年多 的劉忠林已刑滿出獄。

2018年4月20日:吉林高院再審改判劉忠林無罪。

■央視網

2018年4月20日上午,吉林省高院正式宣判劉忠林無罪。這一 刻,他已經等了太久:長達20多年的牢獄生活,出獄後的適應和漂 泊,劉忠林坦誠從未真正「抬起過頭」來,一切都在等待着一紙判

「罪名終於洗清了。」劉忠林歎了口氣。他表示,下一步,自己 將着手申請國家賠償。